
 
 
 
 
 
 

 

Sajtóközlemény 
 
Új Endpoint Protector 4 – Eszközfelügyeleti Hardver- és Virtuális Appliance:  
Gyors, erőteljes, rugalmas vállalati adat- és eszközvédelem 
 
Endpoint Protector 4, adatvesztés megelőzési, eszközfelügyeleti és végpontvédelmi 
megoldás Windows-ra és Mac OS X-ra elérhető mától 
 
Bukarest, 2011, Október 27. Csak 2011 szeptemberében világviszonylatban több mint 20 
millió rekord vált kiszolgáltatottá a biztonsági incidensek miatt, vállalkozásokat 
veszélyeztetvén világszerte. Ezen incidensek megelőzésére a CoSoSys végpontbiztonsági 
szoftverfejlesztő kiadta az Endpoint Protector eszközfelügyeleti megoldásának legújabb 
verzióját. A magasfokú védelmet, fokozott hatékonyságot biztosító és szegmensében 
legrövidebb idő alatt implementálható, kulcsrakész Hardver és Virtuális Appliance most a 
kis-, közép- és nagyvállalkozások számára is elérhető. 
 
Az új verzió teljes ellenőrzést biztosít a legújabb hordozható/mobil eszközök felett, 
ugyanakkor támogatja az utolsó Windows és Mac OS X operációs rendszereket, beleértve a 
Mac OS X Lion-t is. Folyamatosan alkalmazkodván a biztonsági fenyegetésekhez, melyek 
egyaránt érintik a kis magánvállalkozásokat és a nagyobb szervezeteket, az Endpoint 
Protector 4 nem csak az adatvesztés, -szivárgás vagy -lopás proaktív védelmére 
összpontosít a portok felügyelete által, hanem részletes elemzést kínál a hálózathoz 
csatlakoztatott hordozható eszközökön keresztül történő adatáramlásról. 
 
“Az Endpoint Protector 4 által hűek maradunk azon célunkhoz, hogy védelmet nyújtsunk 
bármilyen méretű és típusú vállalatnak a modern üzleti környezet jelentette fenyegetések 
ellen,” mondta Roman Foeckl, a CoSoSys CEO-ja. “Gondoskodunk az optimális adat- és 
végpontvédelem biztosításáról, hogy a vállalatok élvezni tudják az új technológia előnyeit és 
ezeket sikeresen integrálják munkafolyamatukba.” 
 
Az Endpoint Protector 4 elérhető Virtuális és Hardver Appliance-ként egyaránt és úgy 
tervezték, hogy minimalizálja a belső fenyegetéseket, csökkentse az adaszivárgási 
kockázatokat, felügyelje a Windows és Mac egységek végpontjaihoz csatlakoztatott 
eszközöket. Lehetővé teszi az IT részlegek számára, hogy proaktív módon ellenőrízzék az 
eszközök belső használatát, mialatt a védett hálózatban történő adatáramlás bejegyzésre 
kerül, a hordozható eszközökre másolt adatok pedig automatikusan titkosítva lesznek. 
Az Endpoint Protector 4 Hardver Appliance 50 munkaállomású hálózat számára 1.199 
Euróba kerül. Kisebb vagy nagyobb hálózatok esetén a Hardver Appliance más modelljei is 
elérhetők, 20-tól több mint 5.000 munkaállomás védelmére. 
 
További információk az Endpoint Protector Harvder vagy Virtuálus Appliance-ról a következő 
oldalon találhatók: 
http://www.endpointprotector.com/en/index.php/products/endpoint_protector_appliance 
 

http://www.endpointprotector.com/en/index.php/products/endpoint_protector_appliance


 
 
 
 
 
 

 

 

A CoSoSys-ról 

A CoSoSys hálózati eszközfelügyeletre, végpontvédelemre és adatvesztés megelőzésre 
(DLP) Windows-ra / Mac-re, valamint a hordozható tárolóeszközök hatékonyságát növelő 
szoftverek fejlesztésére szakosodott cég. Alkalmazásaink tárháza felöleli a jelszóvédelem, 
az adatszinkronizálás és a hálózati biztonság területeit. A CoSoSys termékeit 
disztribútorokon, viszonteladókon és közvetlenül a http://www.EndpointProtector.com és 
http://www.CoSoSys.com oldalakon keresztül juttatja el a felhasználókhoz. A CoSoSys újból 
független szoftverfejlesztő céggé vált, miután a menedzsment visszavásárolta részét az 
Astaro-tól. A CoSoSys felhasználói bázisa folyamatosan bővül világszerte és 2011-ben a 
Deloitte a technológiai szempontból leggyorsabban fejlődő Közép-Európai vállalatok közé 
sorolta. A cégnek Németországban, az Egyesült Államokban és Romániában vannak irodái.  

Képek és egyéb anyagok: 

http://www.cososys.com/press_room.html 
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